## Scheda del Comune

Pubblicato Mercoledì, 24 Ottobre 2012 13:21

Visite: 5048

• Comune: Briga Novarese

Provincia: NovaraRegione: Piemonte

Zona: Italia Nord OccidentaleDenominazione abitanti: Brighesi

• Santo Patrono: San Giovanni Battista - 24 giugno

Popolazione Residente al 31 dicembre 2017		maschi 1400 femmine 1465	2865
Popolazione Residente al	Nati Deceduti Immigrati Emigrati Famiglie N.	38 77 114	2933
dicembre 2016			2978
Popolazione Residente al dicembre 2015 Popolazione Residente al dicembre 2014			3000
Popolazione Residente al dicembre 2013	31		3016
Popolazione al censimento 2001	20	694	
Popolazione al censimento 2011	30	050	

• CAP: **28010** 

• Prefisso telefonico: 0322

Codice ISTAT: 003026Codice Catastale: B176

## Scheda del Comune

Pubblicato Mercoledì, 24 Ottobre 2012 13:21

Visite: 5048